

电影《妈妈咪呀2》定档8月3日

百老汇经典首登内地银幕



北京晨报讯(记者 王琳 郭丹)昨天,由环球影业和华人梦想主办的经典音乐剧《妈妈咪呀!》系列续篇《妈妈咪呀2》电影版在京举行了首映式,并宣告内地定档2018年8月3日,该剧成为首部登上内地大银幕的百老汇经典改编电影。此次除了第一部的原班人马悉数回归,更有莉莉·詹姆斯、流行音乐天后及奥斯卡影后雪儿·教父“安迪·加西亚”的全新加盟。续篇中围绕Sophie(阿曼达·塞弗里德饰演)以及她的妈妈Donna(梅丽尔·斯特里普饰演)年轻时的爱情故事展开。

在故事和情感方面《妈妈咪呀2》也比前作更推进,将回溯母亲唐娜年轻时与三位男主角相遇并坠入爱河的故事,也将彻底揭开当年唐娜决定留在小岛独自抚养女儿长大的真正原因。同时,故事还将借由现在时空中女儿索菲的怀孕以及对重开岛上旅馆的坚持,与唐娜的经历两相对照,将母女之间的深刻情感联结步

步展开。

另外,制作精良的场面、编排恰到好处的歌舞也让影片的情感表达更具象化且极富感染力。在该片中,经典旋律《舞蹈皇后》再次唱响,全员起舞的大团圆场面成为片中的转折点。此前,剧中饰演三位男主之一“山姆”的皮尔斯·布鲁斯南在提及这个令人激动的片段时称,演出的秘诀在于,要跳就要忘情地蹦起来,甚至不惧脸朝下摔下去,但要摔得潇洒的可能。也正因此《妈妈咪呀!》系列一直传达着一种积极的人生态度,让观众感受到源源不断的热情与欢乐。

此次担任导演与编剧的是曾执笔金球奖提名影片的欧·帕克,此外,影片将继续沿用瑞典著名乐队ABBA的歌曲,并在此基础上进行改编,乐队成员比约恩·奥瓦尔斯和班尼·安德森亲自担任影片监制。据悉《妈妈咪呀2》中文版音乐剧也将自12月14日起登陆天桥艺术中心。

张大春提倡“感知教育法”

北京晨报讯(记者 冯遐)浙江卫视播出的文化教育公开课《同一堂课》近日引发了家长和老师们对教育的思考。在最近一期节目中,张大春打破了传统教育的方式,带着孩子们用感官去感知这个世界,感受这个世界。

节目中,山东济南制锦市街小学生们前往中国台湾,和张大春老师以及台湾小学生一起上《同一堂课》。课堂上,张大春老师带来了一首《食农歌》,教小学生们认

识台湾的农作物:“你认得一个地方,认得你生命中的一段时间,不能只是数字,最重要的是,你到任何地方去,你见到的这些人和物,都会累积起来,丰富你对时间和空间、环境和地理的认知。”张大春随后带着小学生们来到了学校对面的菜市场,让小学生们逐一去认识刚刚在古诗中学到的台湾农作物。这种“感知教育法”让小学生们对这些瓜果也产生了极大的兴趣,纷纷讨论起来。

《一出好戏》发布“马到成功”预告片 黄渤:导戏有风险,但很享受

北京晨报讯(记者 王琳)由黄渤自导自演,王宝强、舒淇、张艺兴、于和伟、王迅、李勤勤、李又麟联袂主演的电影《一出好戏》将于8月10日全国上映。昨天,该片发布了“马到成功”版预告片,影片情节愈加清晰,黄渤逆袭成功。同时该片的“九城首映”活动已经从武汉起航,映后黄渤特别感谢了观众,他直言拍摄这部影片可能有些风险,但整个过程自己很享受。

在昨天新曝光的预告片中《一出好戏》的剧情脉络更加清晰,黄渤饰演的马进因意外中彩却无法逃离末日岛屿而心灰意冷,但岛上激烈残酷的地位之争又唤起他的斗志,当成功者和金钱、权力以及更多的机会对等时,不甘现状的他开始绝地反击。一方面是在极端的环境里解决温饱问题求生存,一方面是鼓舞坐以待毙的众人在海岛上开创新生活。尽管努力逆袭的黄渤一直在说“寻找新大陆”,但是面对接踵而来的生存难题和情绪打击,黄渤如何转变却更加发人深思。

拍摄之前,导演黄渤沉淀八年打磨剧本,拍摄又花了两三年的时间,黄渤称“这两年没干别的活,演的戏很少,主要的精力都在做这件事”。在武汉映后分享会上,黄渤和大家分享了自己的创作初衷:“我个人比较喜欢现实主义题材,这次既然拿出了完全的



时间和精力,只是做喜剧觉得不太满足,所幸最后找到了黄渤式的寓言,把我们所有的现实装到塑料袋,看似很真,其实很假,看似很假,也很真。”黄渤还特地感谢了首批观众的支持和喜爱,他表示虽然把两三年的时间放在这类型的电影上,可能不如爆米花电影那种皆大欢喜,可能确实有些风险,但整个过程自己很享受,现在看到大家的认可也觉得一切都值得。

吴昕逆袭“舞林夺冠”



北京晨报讯(记者 冯遐)由东方卫视和灿星制作联手打造的《新舞林大会》于最近一期决出了A组竞演冠军。吴昕意外逆袭,拿下当晚最高分48分,成为黑马;而董力排名则遗憾垫底,获得27分的他不幸成为淘汰候选人,将和B组最后一名通过“生死一舞”进行对决。

当晚听到自己“舞林夺冠”的消息,吴昕当场惊呆,良久才惊呼:“你们不要这样,我会膨胀的。”她甚至有一瞬间怀疑这是个“整蛊”;出门前我跟潇潇(刘潇)说保五争四,我原来想的是第五名比较有把握。”一不小心得了个第一,吴昕反而蒙了:“我居然在一个舞蹈节目里拿了个第一名,不可思议!”

—— 医 康 养 ——

环湖养老照料中心

我中心设养老床位1500余张,医院床位110余张,提供免费医疗、康复服务。

- ◆文体中心:快乐生活,配套2000平米,花园健身区3200平米。
- ◆种植基地:纯绿色蔬菜,是环湖养老特色之一。
- ◆旅居康养:全国各地免费旅居养老一个月。

开业特惠,入住全包2188元/月起
(即日起至12月31日持本广告即享3000元鼓励金)

养老咨询: 010-69575768
010-69575788

北京市通州区张家湾镇广通街8号院

老年服务

本版代理盛世互赢传媒·广告刊登热线:13031104882

(更多登陆乐居养老网 www.jh.com)

北京一诺至诚 营销咨询公司

一诺至诚——品牌传播服务机构。前期拥有北京各大社区、写字楼的渠道资源,社区户外推广广告优势明显,保障精准定位目标受众。

我们的团队由富有经验、创意和丰富文案经验的精英组成,始终秉持“以客户为中心”的沟通理念,认真对待工作,耐心服务客户,精益求精,“面对面”、“零距离”服务理念,为客户提供最优质、最实际的营销传播解决方案,期待与您共同成长。

诚聘 广告销售助理

1. 基本工资+提成+奖金+保险+培训
2. 定期体检+带薪年假+年终奖

Tel: 010-83525201
地址:北京市丰台区金台门大街2号南大街
招聘邮箱:126202446@qq.com

共享储物仓

家里要装修
单位存档案
企业存器械
孩子的玩具
名人的字画

管家式服务的小仓库

存放家具、办公用品、文件档案、体育用品、玩具、古玩、字画等。

请选择京东共享自助存储

电话:4008-9001-77